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Zadaci

1. Uzmite sve brojeve od 1 do milijun, promijesajte ih i smjestite u
vlastitu minimalnu implementaciju tablice s direktnim adresiranjem.
KljuC neka bude broj, a vrijednost njegov kvadrat. Omogucite
korisniku da upise broj pa izracunajte i ispisite koliko treba vremena
za pronalazak.

2. Uzmite sve brojeve od 1 do milijjun, promijesajte ih i smjestite u
vlastitu implementaciju hash tablice uz hash funkciju h(key) = key.

3. Promijenite prethodni zadatak tako da koristite hash funkciju h(key)
= key mod 100003 (prosti broj otprilike 10 puta manji od broja
kljuCeva) i optimizirate veliCinu polja. Konflikte nemojte razrjeSavati
veC samo pregazite staru vrijednost. Na kraju ispisite koliko
konflikata se dogodilo.
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Zadaci

4. Promijenite prethodni zadatak tako da konflikte razrjeSavate
ulanCavanjem. IspiSite u posebnu datoteku stanje hash tablice
(redni broj bucketa te broj kljuCeva koji se nalaze u njemu).

5. Promijenite prethodni zadatak tako da omogucite korisniku da
upise broj pa izraCunajte i ispisite koliko treba vremena za
pronalazak.




